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ALGEMENE INFORMATIE

[bookmark: _TOC705]Algemeen
Datum oprichting 	14 mei 2007.
Statutaire naam	Stichting Vrienden Landgoed Maarsbergen
Statutaire zetel 	Maarsbergen
Handelsregister 	Regio Midden-Nederland 30226248
Fiscaal nummer      RSIN 8179.83.090

[bookmark: _TOC905]Doelstelling
De stichting heeft tot doel de verbinding tussen Landgoed Maarsbergen en zijn omgeving te versterken. Dit doet zij door het aangaan van samenwerkingen, het houden van openstellingen en het uitvoeren van projecten op gebied van natuur, cultuurhistorie en educatie.
De details van de doelstellingen omschrijft de stichting in een meerjarenbeleidsplan. Dit is in 2017 herijkt en vermeld op de website van de stichting.  

[bookmark: _TOC1390]Juridische structuur 
De structuur is die van een stichting.
De stichting is een ANBI instelling.


[bookmark: _TOC1424]INFORMATIE MET BETREKKING TOT HET BESTUUR


[bookmark: _TOC1468]Samenstelling bestuur
In de periode 1 januari tot en met 31 december 2019 bestond het bestuur uit:
Mevrouw mr. J.W.H. van der Goes-Petter (voorzitter)
De heer O. Loeber (vicevoorzitter)
De heer A. Oosterhoff (penningmeester)
Mevrouw dr. J. Blom (secretaris)


[bookmark: _TOC1871]
Werkwijze
De bestuursvergaderingen worden gehouden te Maarsbergen. 
Ieder jaar worden tenminste twee vergaderingen gehouden. 
De oproeping voor de vergaderingen geschiedt door de secretaris in overleg met de (vice)voorzitter.
Besluiten worden genomen met meerderheid van stemmen.
De vergaderingen worden geleid door de voorzitter of de vicevoorzitter.
De notulen worden opgesteld door de secretaris.
Ieder bestuurslid heeft het recht tot het uitbrengen van één stem.
Alle stemmingen ter vergadering geschieden mondeling, tenzij de voorzitter een schriftelijke stemming verlangt. In alle geschillen over stemming, beslist de voorzitter.
De secretaris zendt de notulen en de actielijst toe aan de bestuursleden binnen 14 dagen na afloop van de vergadering.

In 2019 werden op 26 maart en 9 september vergaderingen gehouden met de meerderheid van het bestuur. 


[bookmark: _TOC2702]Bezoldiging
De bestuursleden genieten geen honorering. Zij kunnen een vergoeding van de door hen ten behoeve van de stichting noodzakelijk gemaakte onkosten verkrijgen, evenals een redelijke vergoeding wegens door hen, anders dan als bestuurslid, voor de stichting verrichte werkzaamheden. 

In het jaar 2019 hebben de bestuursleden geen kosten gedeclareerd.


[bookmark: _TOC3129]Benoeming van het bestuur
Het bestuur van de stichting bestaat uit ten minste 3 leden. Het aantal bestuursleden wordt vastgesteld door het bestuur. De bestuursleden worden door het bestuur met algemene stemmen aangesteld. 

De functie van voorzitter wordt vervuld door een meerderjarige afstammeling in rechte lijn van Cornelia Johanna Hillegonda Petter-Godin de Beaufort. 
In 2019 was de voorzitter haar dochter, Willemina van der Goes-Petter.

In 2019 hebben geen wijzigingen in de samenstelling van het bestuur plaatsgevonden 


[bookmark: _TOC3575]Relevante nevenfuncties
De stichting beschikt over een lijst met relevante nevenfuncties van de huidige bestuursleden. Geen enkele van deze functies is strijdig met de doelstelling van de stichting. Deze lijst wordt jaarlijks binnen het bestuur besproken, zo nodig aangepast aan de actualiteit en gearchiveerd. 
[bookmark: _TOC3784]

BESTUURSVERSLAG

[bookmark: _TOC3801]Dit bestuursverslag geeft een beeld van de activiteiten en financiële positie van de stichting in het jaar 2019.
Medio 2017 heeft het bestuur een beleidsplan opgesteld voor de komende jaren (zie elders op de website). Dit plan bepaalt de koers en activiteiten van de stichting. Volgens het beleidsplan wordt ieder jaar minimaal 1 groot project uitgevoerd (> € 5.000, -) en minimaal 3 kleine projecten uitgevoerd (< € 5.000, -) 

[bookmark: _TOC4180]Activiteiten in 2019:

Nieuwjaarsreceptie 11 januari
Voor de gezellige nieuwjaarsreceptie worden alle Vrienden uitgenodigd, dit keer waren ruim 40 Vrienden van de stichting aanwezig, naast een aantal sponsors van de eventing wedstrijden. De stichting heeft een bijdrage aan de receptie gedaan in de vorm van een vergoeding aan het Landgoed voor cateringkosten. 
Eventing wedstrijden
Vrienden zijn welkom (en vaak als vrijwilliger betrokken) bij de diverse hippische evenementen op het Landgoed. In 2019 vonden deze plaats in april (nationale Hunter Trials en Derby) en juli. Vooral voor het Eventing European Championship Young Riders & Juniors van 10-14 juli waren veel Vrienden als vrijwilliger en publiek op het landgoed te vinden. Het was voor het eerst dat dit Europees kampioenschap in Nederland werd georganiseerd en het was voor het Landgoed een grote eer en uitdaging dit te organiseren met ca 200 vrijwilligers. Ook veel Vrienden waren direct betrokken bij de organisatie van dit grootse evenement. 

Openingsceremonie EK
De openingsceremonie van de FEJ Eventing European Championship Maarsbergen 2019 Young Riders & Juniors in juli is onder auspiciën van de stichting en de organisatie van de FEJ georganiseerd. De Stichting Vrienden heeft een substantiële financiële bijdrage geleverd. Vrienden ontvingen 2 vrijkaartjes en korting op de ticket prijs voor zowel de openingsceremonie als het daaropvolgende EK. Daarnaast heeft het bestuur van de stichting geholpen met de organisatie van de openingsceremonie, o.a. met het aanvragen van fondsen, financiën en PR. 
De openingsceremonie was een culturele avond waarin het ‘Landgoed Maarsbergen door de eeuwen heen’ werd uitgebeeld in een aantal acts met acteurs, paarden, rijtuigen, en vele andere historische anekdotes en attributen. De aanwezigen werden meegenomen op een reis van 1150 toen Maarsbergen in het bezit van Ridder Fulco was naar het Landgoed van nu. Een unieke voorstelling van een bijzonder verhaal, dat nog niet eerder op deze manier werd vertolkt. Ruim 1600 mensen uit de omgeving woonden de voorstelling bij op speciaal gebouwde tribunes. Hiermee is de doelstelling van dit project van de Vrienden, namelijk zoveel mogelijk mensen kennis te laten maken met de rijke geschiedenis van het Landgoed en mensen uit de directe omgeving verbinden met het Landgoed, ruimschoots gehaald. 

Zoemertoer werd herfsttoer 
I.v.m. de hectiek rond de organisatie van het EK, werd dit jaar de zoemertoer verschoven naar de herfstvakantie (21 en 22 oktober). Dat dit evenement populair is bij kinderen en kleinkinderen van Vrienden bleek weer uit het aantal inschrijvingen; er werden weer 60 kinderen 2 dagen vermaakt in de buitenlucht met sport en spel rond het thema herfst, met heksen, spinnen en paddenstoelen. Ook in 2019 was het enthousiasme weer geweldig, ook bij de ouders die bij de afsluitende modderstormbaan en borrel genoten van de fantastische sfeer onder de kinderen en vrijwilligers. De organisatie was ook dit jaar weer voor een groot deel in handen van jongeren. (Kinderen van) Vrienden, vrijwilligers en hun vrienden onder de twintig jaar spelen een belangrijke rol op het Landgoed waarmee de toekomst van het Landgoed wordt gewaarborgd. 

Excursie
Aan het einde van de herfstvakantie werd in het kader van de Beleefweek van het Nationaal park Utrechtse Heuvelrug een herfstwandeling over het landgoed gemaakt met een breed publiek. Een aantal gezinnen met kinderen en echtparen wandelden mee met IVN gids Jolanda Blom (tevens secretaris van de Stichting Vrienden) en genoten van het prachtige park en bos vol met paddenstoelen en historische verhalen. Deze dag werd ook de theetuin opengesteld, waar veel publiek op af kwam dankzij het heerlijke weer. Veel mensen maakten daarbij ook gebruik van de mogelijkheid tot een rondleiding over de buitenplaats, die door een aantal Vrienden wordt gegeven. 

Kerstbomen
Op 14 december vond de jaarlijkse Kerstbomen verkoop plaats. Weer is er gepromoot in de lokale pers en uitgebreid geflyerd; vrienden krijgen een persoonlijke uitnodiging voor deze sfeervolle dag. Er was een grote opkomst, honderden mensen wisten het Landgoed te vinden en genoten van de warme sfeer en vele activiteiten. Binnen in de warme schuur konden de bezoekers zelf Kerst knutsels maken, spelletjes spelen en lekkere hapjes en drankjes krijgen. 

Koekkoek
Op 20 december is de Koekoek 2019 gepresenteerd tijdens een knusse Kerstborrel. Er waren mooie en geestige toespraken en een fotopresentatie over de historie van de paardensport evenementen op het landgoed, waarna het dikke magazine werd gepresenteerd en uitgedeeld aan de aanwezigen. Ook in 2019 is in dit magazine weer boordevol verhalen, foto’s en anekdotes waarin de familiare sfeer en rol van de werknemers en vrijwilligers op het landgoed worden belicht. 

Bestuur, Vrienden en donateurs hebben zich in 2019 met veel plezier ingezet. Het bestuur heeft er het volste vertrouwen in dat dit in 2020 met evenveel enthousiasme zal gebeuren. 

[bookmark: _TOC7202]
Fondsenwerving
Vrienden werven 
Om de naamsbekendheid van de stichting te promoten en meer Vrienden te werven, is een kaartenset met inschrijfkaart gemaakt die kan worden uitgedeeld bij verschillende gelegenheden op het landgoed, zoals tijdens de openstelling van de theetuin op de eerste zaterdag en van de maand van mei t/m oktober. Ook een aantrekkelijke poster is gemaakt en opgehangen in oranjerie en tijdens de eventing wedstrijden, met de tekst “word Vriend van Landgoed Maarsbergen”. Dit heeft tot nu toe een aantal nieuwe vrienden opgeleverd. 

In december 2019 waren er 119 particuliere Vrienden en 15 zakelijke Vrienden.

Financiële verantwoording
De totale baten bedroegen over 2019              € 27.105
De totale lasten bedroegen over 2019             € 30.283
[bookmark: _GoBack]Het bestemmingsfonds bedraagt eind 2019     € 28

[bookmark: _TOC7394]Het resultaat over de periode 1 januari tot en met 31 december 2019 was negatief (3.178) wat is onttrokken aan de eigen reserves. 
De kascommissie, bestaande uit de heren D. van Zaane en Ir. J.W. van Hilst Karrewij, hebben de boeken gecontroleerd en deze op 11-09-2020 in orde bevonden.


[bookmark: _TOC7586]Beleid met betrekking tot de omvang en functie van de reserves en de fondsen
De stichting streeft in beperkte mate naar vermogensvorming om de continuïteit op de korte termijn te waarborgen. Deelprojecten kunnen hierdoor met een vertraging van maximaal 1 jaar worden uitgevoerd. Verplichtingen worden niet eerder aangegaan dan financiële dekking aanwezig is. 

[bookmark: _TOC7947]
Beleggingsbeleid
Gezien de beperkte middelen van de stichting, wordt er niet belegd.

[bookmark: _TOC8023]
Vrijwilligersbeleid
In voorkomende gevallen wordt een beroep gedaan op vrijwilligers.
[bookmark: _TOC8111]

Communicatiebeleid met belanghebbenden

De stichting probeert via de lokale pers en media (free publicity) haar bekendheid te vergroten. Ook worden per evenement flyers bij openbare gelegenheden in Maarn, Maarsbergen en Leersum gelegd en afwisselend in bepaalde buurten huis aan huis bezorgd.
Het te woord staan van de pers gebeurt in eerste instantie door de voorzitter, waar mogelijk in overleg met het bestuurslid dat PR als aandachtsgebied heeft. 

Op de website www.landgoedmaarsbergen.nl  is informatie te vinden over de stichting en het werk van de stichting. 
Hierop is ook een inschrijfformulier beschikbaar om donateur te worden.

Een poster en kaarten set met gebouwen en dieren van het Landgoed wordt gebruikt in de oranjerie en tijdens publieke evenementen ter promotie van de Stichting Vrienden Landgoed Maarsbergen; hierbij bevindt zich ook met aanmeldingskaart. 

De Vrienden ontvangen digitale uitnodigingen; de Vrienden ontvangen gemiddeld vier keer per jaar een mailing. Over de lopende zaken en activiteiten van de stichting worden zij ook geïnformeerd via de website. 

Ook heeft het Landgoed een Facebook pagina waarop activiteiten en gebeurtenissen worden gecommuniceerd. Op deze pagina worden ook de activiteiten voor Vrienden onder de aandacht gebracht. https://www.facebook.com/landgoedmaarsbergen 

[bookmark: _TOC8918]
Toekomst

Op basis van de positieve bijdrage van vele Vrienden en donateurs wil het bestuur in 2020 de ingezette lijn volgens het meerjarenplan en uitgangspunten van de stichting continueren. 

In 2020 organiseert het bestuur weer een grote diversiteit aan activiteiten die de binding van de Vrienden met de stichting versterken (zie het jaarprogramma op de website).  
Ook ontvangt iedere Vriend wanneer hij/zij dat wenst begin 2020 het blad De Koekoek, dat een prachtige weergave is van het leven en alle activiteiten op Landgoed Maarsbergen. De Vrienden betalen een extra bijdrage hiervoor van € 10,00. De kostprijs van het blad is ca. €19,00; het verschil wordt bijgepast uit de middelen van de stichting. 
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