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ALGEMENE INFORMATIE

[bookmark: _TOC705]Algemeen
Datum oprichting 		14 mei 2007
Statutaire naam		Stichting Vrienden Landgoed Maarsbergen
Statutaire zetel 			Maarsbergen
Handelsregister 		Regio Midden-Nederland 30226248
Fiscaal nummer     		RSIN 8179.83.090

[bookmark: _TOC905]Doelstelling
De stichting heeft tot doel de verbinding tussen Landgoed Maarsbergen en zijn omgeving te versterken. Dit doet zij door het aangaan van samenwerkingen, het houden van openstellingen en het uitvoeren van projecten op gebied van natuur, cultuurhistorie en educatie.
De details van de doelstellingen omschrijft de stichting in een meerjarenbeleidsplan. Dit is in 2017 herijkt en vermeld op de website van de stichting.  

[bookmark: _TOC1390]Juridische structuur 
De structuur is die van een stichting.
De stichting is een ANBI instelling.


[bookmark: _TOC1424]INFORMATIE MET BETREKKING TOT HET BESTUUR


[bookmark: _TOC1468]Samenstelling bestuur
In de periode 1 januari tot en met 31 december 2021 bestond het bestuur uit:
Mevrouw mr. J.W.H. van der Goes-Petter (voorzitter)
De heer O. Loeber (vicevoorzitter)
De heer A. Oosterhoff (penningmeester)
Mevrouw dr. J. Blom (secretaris)
De heer R. de Greef (lid) 


[bookmark: _TOC1871]
Werkwijze
De bestuursvergaderingen worden gehouden te Maarsbergen. 
Ieder jaar worden tenminste twee vergaderingen gehouden. 
De oproeping voor de vergaderingen geschiedt door de secretaris in overleg met de (vice)voorzitter.
Besluiten worden genomen met meerderheid van stemmen.
De vergaderingen worden geleid door de voorzitter of de vicevoorzitter.
De notulen worden opgesteld door de secretaris.
Ieder bestuurslid heeft het recht tot het uitbrengen van één stem.
Alle stemmingen ter vergadering geschieden mondeling, tenzij de voorzitter een schriftelijke stemming verlangt. In alle geschillen over stemming, beslist de voorzitter.
De secretaris zendt de notulen en de actielijst toe aan de bestuursleden binnen 14 dagen na afloop van de vergadering.

In 2021 werd op 21 april, 31 augustus en 8 november een vergadering gehouden met het voltallige bestuur. 

[bookmark: _TOC2702]Bezoldiging
De bestuursleden genieten geen honorering. Zij kunnen een vergoeding van de door hen ten behoeve van de stichting noodzakelijk gemaakte onkosten verkrijgen, evenals een redelijke vergoeding wegens door hen, anders dan als bestuurslid, voor de stichting verrichte werkzaamheden. 

In het jaar 2021 hebben de bestuursleden geen kosten gedeclareerd, anders dan kosten die gemaakt werden voor bijvoorbeeld secretariële benodigdheden. 

[bookmark: _TOC3129]Benoeming van het bestuur
Het bestuur van de stichting bestaat uit ten minste 3 leden. Het aantal bestuursleden wordt vastgesteld door het bestuur. De bestuursleden worden door het bestuur met algemene stemmen aangesteld. 

De functie van voorzitter wordt vervuld door een meerderjarige afstammeling in rechte lijn van Cornelia Johanna Hillegonda Petter-Godin de Beaufort. 
In 2021 was de voorzitter haar dochter, Willemina van der Goes-Petter.

In 2021 is voormalig werknemer van het Landgoed Rien de Greef toegetreden tot het bestuur 


[bookmark: _TOC3575]Relevante nevenfuncties
De stichting beschikt over een lijst met relevante nevenfuncties van de huidige bestuursleden. Geen enkele van deze functies is strijdig met de doelstelling van de stichting. Deze lijst wordt jaarlijks binnen het bestuur besproken, zo nodig aangepast aan de actualiteit en gearchiveerd. 
[bookmark: _TOC3784]

BESTUURSVERSLAG

[bookmark: _TOC3801]Dit bestuursverslag geeft een beeld van de activiteiten en financiële positie van de stichting in het jaar 2021.
Het bestuur heeft in 2021 een beleidsplan uit 2017 aangepast voor de komende jaren (zie elders op de website). Dit plan bepaalt de koers en activiteiten van de stichting. 
[bookmark: _TOC4180]
Projecten in 2021
In 2021 is bijgedragen aan de volgende projecten en activiteiten:
· Herfstdag								€ 192,50 
· Vervanging houten bruggen over de twee grachten			€ 2000,- 
· Schaatsfestijn 								€250,-

De overige plannen konden vanwege Corona niet worden gerealiseerd.

Activiteiten in 2021:

Nieuwjaarsreceptie 
Vanwege de corona maatregelen is er geen Nieuwjaarsreceptie geweest in 2021.  
Schaatsen 
In februari was er ijs op de slotgracht. Vrienden en hun gezinnen konden ervan genieten en kregen een traktatie van de Stichting Vrienden. 

De houten bruggen over de twee grachten waren aan vervanging toe en zijn met solide hout van het Landgoed vernieuwd. De kosten werden voor een deel gedragen door de Vrienden van het Landgoed.

Eventing wedstrijden
Vrienden zijn welkom (en vaak als vrijwilliger betrokken) bij de diverse hippische evenementen op het Landgoed. In 2021 vonden deze plaats vinden in april (nationale Hunter Trials en Derby) en begin juli (internationale eventing). Vanwege het corona virus werden evenementen verboden en kon geen publiek ontvangen worden bij de paardensport op het landgoed dit jaar. 

Theetuin
De theetuin in de monumentale oranjerie was open vanaf mei t/m oktober op de 2e zaterdag van de maand. Op 13 mei was de feestelijke opening waar de Vrienden werden getrakteerd op een gratis kopje koffie met gebak. Ook vele andere bezoekers konden in de ruime theetuin op onderling veilige afstand genieten van al het zelfgebakken lekkers en het prachtige uitzicht op de monumentale gebouwen.  

Herfstdag
de Herfsttoer voor jeugd tussen 8 en 12 jaar kon niet doorgaan voor het eerst in tien jaar. 
Daarvoor in de plaats is er een leuke Herfstdag op 23 oktober georganiseerd voor de hele familie waar honderden mensen op af zijn gekomen. De Oranjerie was open met allerlei zelfgebakken heerlijkheden, men kon met Rien een mooie wandeling maken over het Landgoed waarbij men o.a. een indruk krijgt van de stormschade van de valwind op 18 juni jl. De hele dag kon men de Landgoed Beleef-tocht lopen. Er was een route uitgezet langs het Museum (met een quiz), door het kastanje bos via de Waterhindernis in het parcours cross country naar het Maisdoolhof. Vanaf de oranjerie naar het kastanje bos was bovendien een paddenstoelen speurtocht met allerlei weetjes over paddenstoelen die door vele bezoekers erg werd gewaardeerd. De Vrienden werden persoonlijk uitgenodigd en kregen wat lekkers aangeboden in de oranjerie. 

Kerstbomen
De kerstbomen verkoop heeft plaatsgevonden op 11 december. De geplande voorverkoop voor de Vrienden met feestelijke aankleding kon vanwege de Corona maatregelen niet doorgaan. Vrienden kregen op 11 december wel een glaasje Glühwein of warme chocomel aangeboden.

Koekkoek
Op 23 december is de Koekoek 2021 gepresenteerd tijdens een kerst bijeenkomst in de buitenlucht in de vorm van een sfeervolle maar kleinschalige bijeenkomst voor de vrijwilligers en staf. Ook een deel van de Vrienden was welkom om in de buitenlucht de Koekoek in ontvangst te nemen met een hapje en een drankje bij het kampvuur. 
Ook in 2021 was het weer een magazine boordevol verhalen, foto’s en anekdotes waarin de familiare sfeer en rol van de werknemers en vrijwilligers op het landgoed worden belicht. 
[bookmark: _TOC7202]
Fondsenwerving
Vrienden werven 
Om de naamsbekendheid van de stichting te promoten en meer Vrienden te werven, is een kaartenset met inschrijfkaart gemaakt die kan worden uitgedeeld bij verschillende gelegenheden op het landgoed, zoals tijdens de openstelling van de theetuin op de eerste zaterdag en van de maand van mei t/m oktober.  

In december 2021 waren er 135 particuliere Vrienden en 15 zakelijke Vrienden.

Financiële verantwoording
De totale baten bedroegen over 2021              € 9346,-
De totale lasten bedroegen over 2021             € 4238,-
Het bestemmingsfonds bedraagt eind 2021    € 9266,-

[bookmark: _TOC7394]De kascommissie, bestaande uit de heren D. van Zaane en Ir. J.W. van Hilst Karrewij, zal voor 1 aug 2022 de administratie controleren en haar bevindingen vastleggen in een verslag.


[bookmark: _TOC7586]Beleid met betrekking tot de omvang en functie van de reserves en de fondsen
De stichting streeft in beperkte mate naar vermogensvorming om de continuïteit op de korte termijn te waarborgen. Deelprojecten kunnen hierdoor met een vertraging van maximaal 1 jaar worden uitgevoerd. Verplichtingen worden niet eerder aangegaan dan financiële dekking aanwezig is. 

[bookmark: _TOC7947]
Beleggingsbeleid
Gezien de beperkte middelen van de stichting, wordt er niet belegd.
[bookmark: _TOC8023]

Vrijwilligersbeleid
In voorkomende gevallen wordt een beroep gedaan op vrijwilligers.
[bookmark: _TOC8111]

Communicatiebeleid met belanghebbenden

De stichting streeft er naar via de lokale pers en media (free publicity) haar bekendheid te vergroten. Ook worden per evenement flyers bij openbare gelegenheden in Maarn, Maarsbergen en Leersum gelegd en afwisselend in bepaalde buurten huis aan huis bezorgd.
Het te woord staan van de pers gebeurt in eerste instantie door de voorzitter, waar mogelijk in overleg met het bestuurslid dat PR als aandachtsgebied heeft. 

Op de website www.landgoedmaarsbergen.nl  is informatie te vinden over de stichting en het werk van de stichting. 
Hierop is ook een inschrijfformulier beschikbaar om donateur te worden.

Een poster en kaarten set met gebouwen en dieren van het Landgoed wordt gebruikt in de oranjerie en tijdens publieke evenementen ter promotie van de Stichting Vrienden Landgoed Maarsbergen; hierbij bevindt zich ook met aanmeldingskaart. 

De Vrienden ontvangen digitale uitnodigingen; de Vrienden ontvangen gemiddeld vier keer per jaar een mailing. Over de lopende zaken en activiteiten van de stichting worden zij ook geïnformeerd via een digitale nieuwsbrief en via de website. 

Ook heeft het Landgoed een Facebook pagina waarop activiteiten en gebeurtenissen worden gecommuniceerd. Op deze pagina worden ook de activiteiten voor Vrienden onder de aandacht gebracht. https://www.facebook.com/landgoedmaarsbergen 

[bookmark: _TOC8918]
Toekomst

Op basis van de positieve bijdrage van vele Vrienden en donateurs wil het bestuur in 2022 de ingezette lijn volgens het meerjarenplan en uitgangspunten van de stichting continueren. 

In 2022 organiseert het bestuur weer een grote diversiteit aan activiteiten die de binding van de Vrienden met de stichting versterken (zie het jaarprogramma op de website).  
Ook ontvangt iedere Vriend wanneer hij/zij dat wenst begin 2022 het magazine de Koekoek, dat een prachtige weergave is van het leven en alle activiteiten op Landgoed Maarsbergen. 
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